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PROTOKOL RAVNANJA OB PONOVNEM ODPRTJU VRTCEV 

Spoštovani starši! 

Čeprav bi si želeli, da se s ponovnim odprtjem vrtca vračamo na nam in 

otrokom znan način dela, temu žal ne bo tako! Z večjimi medsebojnimi stiki se 

pojavi tudi večje tveganje za prenos bolezni, zato smo dolžni spoštovati 

navodila resornega Ministrstva, Nacionalnega inštituta za javno zdravje ter 

Zavoda za šolstvo. Pri načrtovanju dela v prihodnjih dveh tednih smo tako 

izpostavili ohranjanje zdravega okolja in dobrega počutja otrok. 

V vrtcu bodo veljali posebni splošno higienski in ostali ukrepi. Prosimo, da se 

jih starši držite, saj s tem dajete zgled tudi svojim otrokom. 

O vseh ukrepih se tudi z njimi pogovorite, da ne bodo v strahu in stiski, ko 

ponovno stopijo skozi vrtčeva vrata. 

 

 PRIHOD in ODHOD IZ VRTCA 

Ob prihodu v vrtec starši nosite masko, si ob vstopu razkužite roke, poskrbite, 

da se otrok preobuje, v garderobi umije roke in gre v svojo skupino. 

Za otroke SONČKOV in LUNC bo poskrbela dežurna strokovna delavka. 

Prosimo, da v garderobo ne vstopate več kot 3 starši! 

 

V ponedeljek s seboj prinesete NAHRBTNIK, v katerem so rezervna oblačila za 

cel teden in nekaj plastičnih vrečk za morebitno umazano robo. Nahrbtniki 

naj ostanejo v vrtcu, po potrebi se odnese vrečka z umazanim perilom. 

Mlajši otroci, ki imajo dudo ali 'ninico' lahko to prinesete v vrečki, če je le 

možno, naj ostane cel teden v vrtcu. Ostale igrače naj otroci v vrtec NE 

nosijo. 

Otroci mask ne nosijo, strokovne delavke pa ves čas. 

 

 VZGOJNE SKUPINE 

Glede na številne prijave smo oblikovali štiri vzgojne skupine kot so bile 

oblikovane ob začetku leta. Otroci se, če bo le možno, zjutraj in popoldan ne 

združujejo pač pa cel čas bivanja ostajajo v isti skupini.  



Skupine 'poslujejo' glede na prihod in odhod otrok kot ste ga zapisali ob 

prijavi. Poslovalni čas vrtca je skrajšan!  

Prosimo vas, da se držite navedenih ur prihoda in odhoda otrok! 

Skupina Poslovanje skupine 

ZVEZDICE 7.15 – 15.00 

SONČKI 7.30 – 15.30 

MAVRICE 7.00 – 15.30 

LUNCE 5.45 – 15.30 

 

 DELO V SKUPINI 

Prilagodili bomo dejavnosti tako, da bomo lahko upoštevali priporočila 

Nacionalnega inštituta – čim več bivanja v naravi, igra z materiali, ki so pralni 

in jih dnevno razkužujemo, igre po kotičkih na ustrezni razdalji, poostrena 

higiena umivanja rok, ustrezna razdalja ležalnikov, razkuževanje in zračenje 

prostorov, ločevanje skupin… 

 

 KDAJ OTROK NE SME V VRTEC 

V tem času je še toliko bolj pomembno, da ste pozorni na morebitne 

bolezenske znake otroka. 

Pri naslednjih znakih bolezni, otroka v vrtec ne sprejmemo: vročina, driska 

(dva ali večkrat dnevno tekoče blato), bruhanje, gnojni izcedek iz nosa s 

kihanjem in kašljanjem, gnojno vnetje oči, izpuščaj in drugo. 

Če otrok zboli, starši le to sporočite vzgojiteljici. 

Če otrok zboli v vrtcu, vzgojiteljica obvesti starše, ki čim prej pridete po otroka.  

 

 OKUŽBA Z VIRUSOM SARS-CoV-2 

 

Če ima otrok potrjeno okužbo s SARS-CoV-2 ste nas starši dolžni s tem 

seznaniti. 

Ob pojavu okužbe otroka ali strokovnega delavca, vrtec celoten oddelek 

otrok s strokovnimi delavci, zaradi visoko rizičnega stika z okuženo osebo, napoti 

v karanteno, skladno z navodili Nacionalnega inštituta za javno zdravje. 

Obvestilo o napotitvi v karanteno vam posredujemo preko e-pošte ali 

telefonskega sporočila. 

 



Otroci v času karantene vrtca ne obiskujejo, starši so plačila vrtca oproščeni. 

 

V prilogi si lahko preberete dokument republiške strokovne komisije za pediatrijo 

glede zdravstvenih omejitev za otroke z zdravstvenimi posebnostmi. 

 

V kolikor je otrok vključen v vrtec se odsvetuje druženje s starejšimi ali imunsko 

šibkejšimi člani gospodinjstva. 

 

Kljub vsem ukrepom, ki smo jih primorani uvesti se bomo potrudili, da bo čas 

bivanja otroka v vrtcu prijeten. 

Prepričani smo, da bomo s strpnostjo, sodelovanjem in razumevanjem 

prebrodili tudi ta čas. 

 

Se vidimo kmalu! 

       Strokovne delavke vrtca 

 


